



项城市小记者作品选登

学骑自行车

小记者:谭思淇 编号:197316
项城市工业路小学三(2)班

今年寒假对我来说非同寻常,我不仅和家人一起准备了年夜饭,更重要的是学会了骑自行车。

假期里到奶奶家玩,和几个小朋友一起聊天时发现,我们几个竟然就我不会骑自行车,我下决心一定要学会。刚开始,我重心不稳,上去就摔了个四脚朝天。爬起来总结下经验,我又第二次骑上车往前蹬了两下,重心又不稳了,幸好我及时控制住车把侥幸没有摔下来,但吓出了一身冷汗。我没有放弃,稍作休息,又接着练习。

反复练习后,我已经能在平坦的

地面上慢慢骑行一小段了。取得初步成功后,我心中窃喜,决定向高难度挑战,尝试着快速度向有坡度的地面上骑行,结果由于骑得太快我又摔了个四脚朝天。看样子不能急于求成,我又接着在平坦的地面上来回多遍练习,终于骑车技术大幅度提高,寒假没有结束,我已经可以熟练地骑着自行车出去玩儿了。

学会骑自行车给这个寒假平添了许多的乐趣,现在每逢周末,无论上补习班还是出去玩儿,我都骑着自行车去。

(辅导老师:李娜)

捉蝴蝶

小记者:王奥翔 编号:197328
项城市工业路小学三(2)班

今天天气非常好,阳光明媚,又逢周末,妈妈带我一起到公园去玩儿。

公园里游人如织,各种花儿竞相开放,小河里一群小鸭子正在嬉戏,燕子也从南方飞回来了,停落在空中的电线上,像五线谱上一个个跳动的音符。

我和妈妈边走边欣赏美景,恰巧碰到了也来公园玩儿的同学罗梦欣,征得妈妈的同意后,我便和罗梦欣一起玩儿。

公园里有许多翩翩起舞的蝴蝶,我俩准备先抓蝴蝶做标本,再找点长枝条和野花编小花环。

为了节省时间,我俩分头行动。不一会儿,我就在花丛中发现了两只白色的蝴蝶,我小心地走过去,慢慢俯下身子,突然用手捂住,一下便捉了两只。很快,罗梦欣也举着手里的蝴蝶高兴得跑过来,向我展示她的战利品——一只黄橙色的大蝴蝶。我俩小心翼翼地把蝴蝶放到一个小盒子里,又找了些漂亮的小花和长枝条,编了两个花环戴在头上。

欣赏了美景,收获了蝴蝶标本,还有漂亮的小花环,今天真是开心的一天!

(辅导老师:李娜)

温暖的陪伴

小记者:刘岚旭 编号:197683
项城市文化路小学三(9)班

春节到了,相比和小朋友一起玩耍,我更开心是有爸妈温暖的陪伴。

爸爸因为工作原因常年在外地,平时很少有时间陪我们,基本都是妈妈与我和弟弟在一起。今年春节,爸爸回来了,大年初一、初二带我们去看了好几场电影,有《疯狂的外星人》、《小

猪佩奇过大年》、《熊出没之原始时代》,还有《流浪地球》。看完这几场电影,爸爸让我谈谈感想,问我印象最深的是哪部。

当然是《熊出没之原始时代》了。我跟爸爸讲,这部电影里讲的是熊大、熊二和光头强回到了原始时代。熊大遇到了一匹小狼,它认为自己很胆小,让熊大帮他摘勇气果,实际上我觉得小狼很勇敢,因为它不吃小动物,在同伴有危险的时候去帮助同伴,这些都是勇敢的表现。听完我讲的这些,爸爸夸我理解能力强。

我知道爸爸是因为工作才不能常常陪伴我们,所以我很珍惜和家人在一起的时光,希望能多给爸妈一些陪伴。一家人能在一起是我和弟弟最幸福的时候!

(辅导老师:孙萃)



包饺子

小记者:张熙若 编号:197149
项城市第二实验小学四(4)班

大年三十上午,我们全家总动员一起包饺子。我不会包饺子,只好请我们家的饺子大师——爸爸来教我了。

只见爸爸拿了一张饺子皮儿,用勺子舀了一小勺饺子馅儿,两个手轻轻一捏就成了个饺子,看着很简单。我也赶紧拿个饺子皮儿试着包,可我包的饺子不是左边的馅儿出来了,就是右边的馅儿出来了,使劲一捏,饺子的“肚皮”撑破了,我只好再拿一张饺子

皮儿补上去。看看爸爸包的饺子,个个像打了胜仗的大将军,而我包的呢,还没上战场就躺下去了。我赌气一屁股坐在沙发上不包了,爸爸见我这样,忙对我说:“别着急,你仔细看看爸爸怎么包的,再试试。”在爸爸耐心地指导下,我终于学会了包饺子。

中午,吃着自己包的饺子,我心里甭提有多高兴了。(辅导老师:薛海英)

煮面条

小记者:李佳璐 编号:197472
项城市工业路小学四(7)班

寒假期间,我睡了个懒觉,起床一看,家里就我一人,厨房转了一圈,也没找到早饭,无奈肚子在唱“空城计”,“咕噜”“咕噜”一直叫。我实在饿得受不了,决定自己做早饭。

我先到厨房找到面条,把水放入锅中,学妈妈平时做饭的样子,等水开了之后就放入面条。想着面条需要煮一会儿才会熟,我便把电视打开,心想边看电视边等两不耽误,谁知道精彩的电视节目很快让我忘记了饥饿,也

忘记在煮面条了。

大概30分钟后,一股浓烈的糊味飘过来,我才猛地想起煮面条的事儿。赶快跑过去一看,锅里一滴水也没了,锅底都变黑了,面条也全成黑色紧紧地贴着锅底。担心挨骂,我不管肚子饿,也不敢再煮面条,赶快把锅用钢丝球使劲刷刷清理干净,洗清“罪证”等爸妈回来。

经过了这次教训,我知道无论做什么事都不能三心二意,以免酿成大祸。

(辅导老师:杨喜凤)

贴春联

小记者:张佳欣 编号:197473
项城市工业路小学四(7)班

除夕当天,妈妈和奶奶一起做团圆饭,爸爸买回来春联放家里就出去了。我看春联,心想,我很少帮家人干活,更别说贴春联了,不如今年就让我试试!

我准备把旧春联先撕下来,可是累得不行,也只撕掉外边一层红皮儿,挨墙的那层就是撕不下来。我想了想,提来一桶水,卷起袖子,用抹布把旧的春联抹湿,再用刷子来回刷好几下,终于把旧春联弄干净了。可哪副是上联,哪副是下联呢?该贴在哪边呢?正在这时,爸爸回来了,看到我为难

的样子,爸爸笑了笑,告诉我如何分辨左右,并指出张贴春联的正确位置。可很快新问题又出现了,因为是砖头墙,胶带贴不上怎么办呢?我想起以前爸爸总是用浆糊贴春联,赶紧求助爸爸。经过爸爸的再次指点,我把调好的浆糊涂在墙上,然后小心翼翼地把春联粘上去,再用手把它抹平,大功告成。

虽然贴春联很累,脸上身上弄得也很脏,但能为家人干点事儿,我心里有说不出的高兴。

(辅导老师:杨喜凤)

温馨提醒

亲爱的家长,欢迎您的孩子加入周口报业项城小记者团的队伍。为及时掌握小记者活动通知、工作安排,请及时关注项城小记者微信公众平台(微信号:xiangchengxiaoqizhe);投稿邮箱:15939433188@126.com。

